## THANKA MUN. DE MONTE RZUL PROLISTA 27/06/2019 15:47 - 000000001021

## DESIGNATION S

## **CLUBE DE DESBRAVADORES AVES DE RAPINA**

IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA DE MONTE AZUL PAULISTA Distrito de Monte Azul Paulista – Região 1 – APO (17) 9 9282-8784 – e-mail: marlenemanteli.iasdmap@gmail.com

## EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

MARLENE APARECIDA MANTELI, brasileira, divorciada, portadora do RG. 9.217.065-1, expedido pela Secretaria da Segurança Pública - SP, e do CPF 045.582.648-01, residente e domiciliada nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, na Rua Moreira Cezar, 9 - Centro, REQUER de Vossa Excelência a disponibilização das bandeiras do Brasil, Estado de São Paulo e do Município de Monte Azul Paulista, com seus respectivos mastros, para serem utilizadas no DESFILE CÍVICO em comemoração ao aniversário de Monte Azul Paulista, que deverá ser realizado, na Praça Rio Branco, na manhã de 30 de junho de 2019.

As bandeiras serão retiradas na sexta-feira, dia 28, e devolvidas na segunda-feira, dia 1º de julho de 2019, na Secretaria da Casa de Leis.

Termos em que, pede deferimento.

Monte Azul Paulista, 27 de junho de 2019.

MARLENE APARECIDA MANTELI
Diretora do Clube de Desbravadores Aves de Rapina